

Réunion Et si nous du 4 décembre 2021

Présents : Cath, Jean-Michel, Francine, Laure, Lionel, Jacques, Gérald, Yves, Joëlle, Véronique

Excusés : Régine, Marushka, Grégoire, Athmane, Josiane

Deux nouvelles personnes, Jean-Michel et Francine, habitants de Barcillonnette nous ont rejoints. La réunion s'est donc ouverte par un temps de présentation des membres présents et des objectifs de l'association.

Bar Là-Bas :

L'ouverture est prévue pour le vendredi 7 janvier. Le bar sera ensuite ouvert, pour commencer, tous les vendredis de 18 h à 22 h/22 h 30. A terme, comme cela avait été précisé dans le projet du bar associatif, l'idée est d'arriver à l'ouvrir trois fois par semaine. La question des effectifs et des personnes prêtes à assurer les permanences d'ouverture se pose donc. Un planning sera proposé. Il faudrait pour chaque ouverture deux personnes « titulaires » et deux « remplaçants ».

Il reste encore certaines choses à faire avant l'ouverture :

- Définir l'usage de la salle : dans quelles conditions la prête-t-on aux associations du plateau ?

- Finaliser le règlement du bar.

- Poser des cimaises ou équivalent pour pouvoir exposer des photos, des tableaux. Gérald se propose pour s'en occuper. Peut-être faudra-t-il aussi un éclairage spécifique sur le mur à côté de la porte pour les mettre en valeur.

- Acheter un vidéoprojecteur, une sono...

- Mettre en place un groupe de gestion du bar et/ou un groupe d'animations.

Il est proposé pour le 7 janvier un bar simple avec une auberge espagnole (plats à partager) ; pour le 14 janvier un bar galettes des Rois ; pour le 21 janvier un bar soupes & jeux.

=> Une réunion du groupe bar ouverte à toutes les bonnes volontés est prévue le mercredi 8 décembre à 14 heures sur place.

Projet climat :

Le sommaire du cahier est établi de façon définitive (lire en pièce jointe). Il faut désormais les contributions de chacun pour réaliser ce cahier dont la publication est prévue pour le premier ou deuxième trimestre 2022.

Ce cahier sera illustré par des photos. Gérald propose de mettre en place une « drop box » pour que chacun puisse y mettre des illustrations.

Groupe Bien vieillir dans nos villages :

Des ateliers vont être mis en place pour les + de 55 ans avec l'Asept (Association de santé d'éducation et de prévention sur les territoires).

Le premier atelier (quatre séances de deux heures) concerne les premiers secours et la prévention des chutes. Il aura lieu le mercredi après-midi dans les locaux du Bar Là-Bas au mois de mars.

En mai, un autre atelier (cinq séances de deux heures) est prévu sur la nutrition.

Ces ateliers sont gratuits et entièrement financés par l'ASEPT (elle-même financée par les différentes caisses de retraite). Le pass sanitaire sera nécessaire pour y participer.

Projet biodiversité :

Le projet est prévu pour se poursuivre l'année prochaine avec des animations étoffées.

Finances :

Joëlle se propose pour aider à faire un « pointage fin » du solde de la Fondation de France. Cette dernière nous a sollicités pour que nous lui présentions les justificatifs manquants concernant nos actions.

Secrétariat :

Un courrier stipulant les changements de secrétaires et de trésoriers doit être envoyé à la préfecture afin de nous mettre en règle et d'acter officiellement ces changements.

La prochaine réunion est fixée au 8 janvier à 9 h 30 au Bar Là-Bas.